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06.Siječnja 2010 - Bogojavljanje - Manifestacija našeg Gospodina Isusa Krista 

 
 
 

 
DRAGI PAPA BENEDIKT XVI... 

 
ŽELIMO LI ZAJEDNO REĆI ČOVJEČANSTVU 

KAKO ĆE SE ISUS VRATITI NA ISTI NAČIN NA KOJI  
JE UZDIGNUT NA NEBO 

KAKO JE NAPISANO U DJELIMA APOSTOLSKIM? 
 

Otac Jose Gabriel Funes:  vanzemaljac je moj brat 
 
 

Otvoreno pismo Conchiglie 
Njegogovoj Svetosti Papi Benediktu XVI 

 

Dragi Papa Benedikt XVI, 
Svećenici, Biskupi, Kardinali,  
Posvećene osobe,  
Predsjedniče Republike Italije Giorgio Napolitano,  
Glavari Svjetskih Država,  
Draga braćo i sestre... po Volji Isusa šaljem ovo Otkrivenje. 
 
Dragi Papa Benedikt XVI, 
naše vrijeme - koje nije vrijeme teče brzo a ništa se ne miče. 
Katolička Crkva je navijestila mogućnost postojanja vanzemaljskog života u drugim svijetovima ali 
bez objašnjenja. Ljudi su zbunjeni u potpunosti. Vi dobro znate Svetosti kako stoje stvari. 
Pape koji su bili prije vas isto su znali. Ali su šutjeli. Gospa u Fatimi je posebno tražila da se otkrije 
Treća Tajna 1960. Nisu je poslušali. Priča se o mnogo toga o toj Tajni u tajnosti od Čovječanstva. 
Katolička Crkva iako priznaje prava ukazanja u Fatimi nije poslušala Gospu. Koja ozbiljna 
kontradikcija. Koja ozbiljna neposlušnost. 
 
Dragi Papa Benedikt XVI, još Vas podsjećam da kada ste još bili Kardinal, jednog dana Vittorio 
Messori Vas je pitao: 
"Jeste li čitali ono što se zove Treća Fatimska Tajna, ono što je Sestra Lucia poslala Papi Ivanu 
XXIII, koji ju nije htio otkriti, i koji je naredio da se odloži u Vatikansku Arhivu?" 
Odgovor: " Da, pročitao sam". 
I Vi Svetosti ste nastavili: 
" Ako se ne objavljuje, barem za sada, je da bi se izbjeglo vidjeti zabunu proročanstva sa 
senzacionalizmom. U stvari najave kazni, iako eventualnih, kao nuklearni rat i kozmički obrati... ako 
bi bilo objavljeno bez pripreme moglo bi izazvati suprotan efekt od traženog, umjesto obraćenja koje 
proizvodi mir, rasijala bi se panika i očaj." 
 
I ONDA SVETOSTI,  
ZAŠTO NE POČNETE ODMAH, SADA, PRIPREMU OVE GUŽVE? 
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Katolička Crkva je suučesnica Sjedinjenih Američkih Država i skriva istinu svjetskoj populaciji. Ljudi 
drugih svijetova žive među nama. Možda nas dominiraju? Što moramo učiniti? Nitko od vas ne 
govori jasno. Sigurni ste da populacija nije spremna prihvatiti "novo" što je i što "dolazi". To nije 
istina. Potvrđujem to sa savješću jer je Presveta Marija govorila pastirima u Fatimi, dakle htjela je reći 
da je već onda bilo vrijeme pripreme za sve te gužve, to jest 1960. Isus i Marija govorili su meni 
Conchiglii, prije 10 godina 07. Travnja 2000, da kažu Čovječanstvu istinu od vas sakrivanu, a to znači 
da je još bliži Sat. 
Ili želite da vjerujemo Svetosti, da je autoritet Katoličke Crkve, autoritet Sjedinjenih Američkih 
Država i autoritet ostalih svjetskih Državnika superiorniji od Autoriteta Boga? 
Pisano je u Djelima Apostolskim: 
 
Djela Apostolska 1-11 
1Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio 2 do dana kad je uznesen pošto je 
dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome. 3 Njima je poslije svoje muke mnogim 
dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. 4 I dok je 
jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju Obećanje 
Očevo "koje čuste od mene: 5 Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni 
Duhom Svetim." Uzašašće 6 Nato ga sabrani upitaše: "Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet 
uspostaviti kraljevstvo?" 7 On im odgovori: "Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac podredio 
svojoj vlasti. 8 Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u 
Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje." 9 Kada to reče, bi uzdignut njima 
naočigled i oblak ga ote njihovim očima. 10 I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, 
dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći 11 i rekoše im: "Galilejci, što stojite i gledate u nebo? 
Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo." 
 
 
Dragi Papa Benedikte XVI, želimo li zajedno reći Čovječanstvu, kako će se Isus Vratiti to jest na isti 
način na koji je uzdignut na nebo, kako je napisano u Djelima Apostolskim? 
Dajem prednost Vama Svetosti. Ja ću čekati još malo. 
 
 
29 Prosinac 2009 - 11.48 - Isus 
 
“ Praksa vam donosi da ne vjerujete više 
najvažnijim vrijednostima koje imate: VJERU. 
Dar Vjere je ogromna Milost koja se ne može izmjeriti. 
Vjera...  
nevidljiva... nedodirljiva... bestjelesna...  
neopisiva... nepokaziva...nedjeljiva... ipak postoji. 
Vjera... je Mentalna Suština najsofisticiranija što postoji. 
Vjera... je ključ koji otvara svako ljudsko srce 
 i svaka vrata Svemira. 
Vjera... uništava vrijeme i prostor u znanstvenom svijetu 
 i vodi vas dalje prelazeći svaku prirodnu i neprirodnu granicu na  
Sumarnu Metu: Bog Svemogući... Bog Stvoritelj... Bog Sveprisutni. 
Vjera i Misao su ujedinjene u Božansku Zraku. 
Vjera i Misao postaju tiha Riječ 
 koja se skriva od Božjeg neprijatelja.  
Vjera i Misao...  
prethode Božanskoj Stvoriteljskoj Riječi... Čudo od čudesa. 
Čudo ove stvarnosti trebao bi vam opiti um i Srce. 



 
CONCHIGLIA - MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO - casella postale 99 - 33085  PN - ITALIA 

Roma-Vicenza (Italia) - Messico-Francia-Argentina-Spagna-Portogallo-Canada-Colombia-Alaska-Brasile-Burundi-California-Costarica-Croazia-Egitto-Florida-Filippine 
Germania-Giappone-Inghilterra-India-Israele-Liechtenstein-Kazakistan-Kenia-New Jersey-Norvegia-Olanda-Perù-Polonia-Svizzera-Texas-Ucraina-Uruguay 

c/c Postale n. 85539583 - e-mail : conchiglia@conchiglia.net - tel. (0039) 333.36.27.194 
www.conchiglia.net    www.dozule.org 

3 

Čudo vas treba apsolutno prožeti. 
Čudo bi vas trebalo staviti na koljena i podići vam pogled prema Nebu. 
Čudo bi vam trebalo ostaviti mjesta i prostora  
da prihvatite Istine koje su vam bile sakrivene 
 da bi vas stavile u ropstvo 
 jer činjenica Čovječanstva zbog Izvornog Grijeha  
je da pripada đavlu i podređena mu je. 
Okultnih i demonskih sila ima svugdje. 
Neizbježno morate meditirati i poduzeti djelo 
 na svako Otkrivenje koje sam dao ovoj Mojoj kćerki Conchigli 
 u vezi Izvornog Grijeha. 
Ja Isus koja vam iz Trojstva govori moram vas neophodno voditi 
 do razumijevanja onoga što vi zovete PROŠLOST 
 da biste razumjeli ono što zovete SADAŠNJOST 
 i da vas dovedem da živite na « Božji Način » onoga što vi zovete BUDUĆNOST. 
Djeco i braćo Moja...  
U ovoj godini kojoj dolazi kraj je vrijeme duhovnih uravnoteženja. 
Mnoge su vam stvari otkrivene prkeo ove Moje kćeri Conchiglie 
 poslane na Zemlju kao Službenice Marijine  
Žene obučene Suncem počašećnoj naslovom Naša Gospa iz Guadalupe. 
Došao je trenutak da napravite korak natrag u vašem vremenu 
 to jest unazad do Izvornog Grijeha...  
dakle proučite i meditirajte ono što sam otkrio o tome. 
Potrebno vas je podsjetiti da je đavao bio jedan Anđeo Svjetla...  
najljepši i najmoćniji u biti u Nevidljivosti. 
Vašim jezikom biste ga nazvali  « desnom rukom Boga » 
dakle za Volju Božju znao je mnoge Božje Projekte. 
Ali Bog nije otkrio svaki Projekt Luciferu. 
Nije otkrio da će stvoriti Čovjeka na Sliku i Priliku Boga. 
Nije otkrio da Planeta Zemlja... Zemljski Raj...  
zbog dane njoj ljepote bit će dana Čovjeku i njemu će biti podređena. 
Za usporedbu...  
zamislite čovjeka zaljubaljenog u ženu (BOG - ČOVJEK) 
i taj čovjek daje ženi 
najljepši i najdragocijeniji dijamant koji postoji (ZEMLJA). 
Sada zamislite prijateljicu te žene koja postaje ljubomorna na  
poklon Zemlja - Dijamant. 
Ljubomorna žena predstavlja Lucifera 
koji se buni na takav poklon-privilegiju danu Čovjeku 
i pobuni se protiv Boga i udaljava se od Boga. 
Praktički kao u vašem riječniku  
Lucifer je dao otkaz  
na svoje poslovno mjesto privilegirano kao desna ruka Boga 
da bi radio po svom 
stvorajući u zlu drugoj strukturu duhovnog materijala  
suprotnog od Boga i u konkurenciji sa Bogom. 
I uvijek govoreći vašim riječnikom  
da bi namamio Čovječanstvo i dakle odnijeti Bogu potencijalne klijente... 
 falsificirao je ponude 
 pokazujući vlastitu robu u najboljoj ljepoti i kvaliteti...  
poželjnoj do ekstrema iako beskorisnoj.  
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Onda je Lucifer udaljavajući se od Boga 
pokazao sa ostalim Anđelima svoj projekt 
i održao je potvrde i pouzdane sljedbenike 
i postao je neosporni vođa za Vječnost 
sa prividnim nepromijenjivim statutom  
i to je razlog zašto Lucifer ikarnira zlo u nevidljivost za Vječnost. 
Lucifer je odlučio ustrajati na zlu po svojoj vlastitoj volji 
i njegovi sljedbenici ostaju u zlu uvijek po vlastitoj volji. 
Sada vraćajući se na temu... ponavljam...  
proučavajte što je bilo rečeno o Izvornom Grijehu. 
Bog je stvorio Čovjeka savršenog na Svoju Sliku i Priliku. 
I onda ČOVJEK - ADAM je bio oštećen od Lucifera u mislima. 
Lucifer je htio Čovjeka roba...  
želio je biti gospodar Čovjeka i uspio je. 
Lucifer je napravio da Adam povjeruje...  
da ON-ADAM može stvarati stvorenja slična sebi podvrgnutih  
koji bi radili za njega i služili bi mu zauvijek. 
I tako je Adam počeo Hibridizaciju Čovjeka 
preko genetske manipulacije 
kako je potvrdio Svećenik Don Guido Bortoluzzi 
i kako je to poslije otkrio na drugom mjestu Conchiglii. 
Adam je po svojoj volji postao sljedbenik Lucifera 
koji je odijelio čovjeka od Boga. 
Adam je izabrao da ne služi Bogu. 
Adam se nije nikada pokajao za svoj zloglasni izbor. 
Za razliku onih koji vjeruju da je Adam u Čistilištu 
 znajte da je u Paklu i tamo će ostati za Vječnost. 
Izvorni Grijeh se je stalno ponavljao 
poslije postojanja Adama na zemlji 
i u povijesti su se stalno događali krvavi ratovi 
da bi jedni ljudi održali moć nad drugima. 
Sjetite se Divova... proučavajte povijest. 
Djeco i braćo Moja...  
kad sam Ja Isus sišao na Zemlju 
Utjelovljujući se da bi bio među vama Jedan od vas 
i da vas spasim od vašeg ropstva... nisam bio prihvaćen. 
Previše je bilo sljedbenika Lucifera na Zemlji. 
Moć zemlje je bila u njihovim rukama. 
Ljudski je bilo nemoguće pobuniti se i pobijediti nad njima. 
Krvavo mučeništvotolikih ljudi je označilo i još označava povijest. 
Vaše sadašnje postojanje to potvrđuje. 
VI STE NAROD ROBOVA U SLUŽBI MOĆI. 
Niste Me slijedili i još Me ne slijedite...  
zato ste još robovi moći...  
robovi sljedbenika Luciferovih. 
Sinovi i braćo Moja...  
nikada niste bili sami u Svemiru. 
Svaki dan Bog djeluje na vama nevidljiv način 
šaljući vam svoje Svete Anđele da spase planetu na milost Čovjeku 
i za spašavanje čovjeka koji ljubi Boga. 
Anđeli postoje. 
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Postoje Anđeli koji postoje na vama nevidljivom području 
i postoje Anđeli koji su se utjelovili da bi bili u pomoć i spas čovjeka. 
Anđeli hodaju uz vas i vi niti ne primjećujete. 
Pročitajte Tobiju i Pisma. 
Anđeli vam govore u tišini vašeg srca u Nevidljivome. 
Nažalost i sljedbenici Lucifera rade istu stvar...  
hodaju uz vas i govore vam u Nevidljivome. 
Na Zemlji kao na Nebu postoji Dobro i zlo. 
Ali Dobro i zlo iako jedan do drugoga u opisu 
nemaju isti značaj i moć. 
Dobro je apsolutno superiorno. 
Zlo je uvijek podložno Dobromu... Bogu koji je LJubav. 
Zato Bog...  
i iz zla izvlači Dobro za mnogostruku Svoju pravu djecu...  
bogove « BOŽJU DJECU » koji su svjesni da pripadaju Bogu 
i znaju da su na Zemlji samo u prolazu 
i znaju da moraju stići na « Mjesto » 
koje sam vam pripremio i obećao. 
Sinovi i braćo Moja...  
vaše Mjesto... vaša Kuća... vaš Cilj je na Nebesima. 
Svaka Planeta prihvaća Život na « Božji Način ». 
Vaša evolucija vama nezamisliva 
ipak u Projektu Boga za Čovjeka koji stanuje na Zemlji 
je još u djelovanju i predivna je 
 jer Čovjek je na Sliku i Priliku Boga i isto tako predivan. 
Rečeno je da će Nebo i Zemlja biti ujedinjeni 
i više niti jedna granica neće dijeliti Nebo od Zemlje. 
Da bi to razumjeli morate otvoriti svoj um i svoje srce. 
Znam da je bolno ali je neophodno 
jer će se otvoriti ispred vaših očiju neizmjerna čudesa. 
Razvit ćete se do te mjere...  
da ćete putovati u Svemir kao što surfate kroz Internet. 
U trenu ćete biti na drugoj Galaksiji... na drugoj strani Svemira. 
Možete či to zamisliti? 
Sve je istina... samo je pitanje malo vremena. 
Bog će poduzeti odgovarajući trenutak za vas pogodan da vam pošalje nova saznanja 
 i ova saznanja će ih dati samo Svojim Znanstvenicima...  
ljudima Vjere i ljubavi za drugoga. 
Imam vam još toliko toga za reći ali za sada je dosta 
a ti Conchiglia odmori malo ruku... svoj um i svoje srce. 
Volim te Conchiglia...  
Volima vas sinovi i braćo Moja i blagoslivljam vas 
u Ime Oca 
Majke 
Sina  
i Duha Svetoga. 
Amen." 
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29 Prosinac 2009 - 12.50 - Presveta Marija 
 
“ Ja sam Mama Marija Conchiglia i volim te 
i volim svako dijete koje Bog voli. 
Conchiglia...  
Riječi moga Sina probijaju tamu oko Zemlje. 
Mrak željen od okultnih moći. 
Tko su okultne moći? 
Kako ih prepoznati? 
Jednostavno je djeco moja. 
Tko god je protiv moga Sina Isusa služi okultnim moćima. 
Tko god je protiv mene Marije služi okultnim moćima. 
Tko god je protiv « sinova Božjih » poslanih na Zemlju 
da bi uputili Čovječanstvo... služi se okultnim moćima. 
Vođe Crkve koji idu u kompromis 
sa vođama vlada u Svijetu 
dogovaraju se sa njima da ne bi izgubili vlastite dobivene privilegije 
služe se okultnim moćima. 
Svaćenici koji kao ispovijednici su dobri 
i pričaju o Bogu koji je samo Milosrđe ne govoreći o njegovoj Pravdi  
služe se Okultnim moćima. 
Svećenici koji dolaze ispred Oltara u smrtnom grijehu  
služe se okultnim moćima. 
Muškarci... žene... starci i čak i djeca...  
mnogi od njih izbjegavaju djelovanje na « Božji Način »...  
služe se okultnim moćima. 
Vrijeđa vas što sam spomenuo i djecu? 
Onda razmislite o činjenici o Judi koji je bio dijete...  
Herod je bio dijete 
Neron je bio dijete 
Hitler je bio dijete 
i toliko okultnih vođa su bila djeca. 
Zlobna djeca postoje i manifestiraju se u vremenu 
jer su to Duše koje su slobodno izabrale da 
služe Luciferu. 
Izabrali su utjeloviti se na Zemlji da bi se borili sa « djecom Božjom ». 
Razmislite i zbrojite mrtve mučenike...  
razmislite kako rade « djeca Božja » i « čovječja djeca ». 
Otvorite vaše oči... vaš um i vaše srce 
jer Vrijeme je blizu za nova šokantna Otkrivenja 
koje ćemo dati ovoj Našoj kćeri Conchigli. 
Šokiranost nije za nju...  
dali smo joj Dar Znanja 
koji će se malo po malo izliti na sve vas. 
Šokiranost je i bit će za vas. 
Bit će kao kad otvorite prozor i vidite Sunce iz bliza poslije stoljeća i stoljeća mraka. 
Onda će vas boljeti oči 
i zbog boli ćete pokriti oči rukama da ne vidite Sunce i da ne patite. 
Ali onda... polako polako skidat ćete sa očiju prst po prst...  
da bi se priučili na predivno svijetlo i konačno ćete vidjeti Svjetlo 
očima... Dušom i srcem.”  
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Svetost, 
šutnja o istini koju je Bog htio reći Čovječanstvu i krivnja je teška. 
 
Isus u Svetom Evanđelju po Svetom Mateju 18, 15-18 uči nas: 
"Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. 16 Ako te posluša, stekao si brata. Ne posluša li te, uzmi 
sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. 17 
Ako ni njih ne posluša, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne posluša, neka ti bude kao poganin i carinik." 
18 "Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na 
zemlji, bit će odriješeno na nebu." 
 
SLAVNI KRIŽ ILI ZNAK SINA ČOVJEČJEGA JE NAJAVA SKOROG POVRATKA U 
SLAVI USKRSLOG ISUSA. 
 
KATOLIČKA CRKVA I VOĐE NARODA CIJELOGA SVIJETA SAKRIVAJU ISTINU 
ČOVJEČANSTVU. 
 
Otac Jose Gabriel Funes, Direktor Vatikanskog Opservatorija, izgleda da je čitao "Otkrivenje" dano 
Conchigli. "Dobrodošao moj Gospodine" od 19 Prosinca 2001 - Isus - V knjiga stranica 101 i govori o 
tome nakon sedam godina u intervjuu objavljenom u Osservatore Romano: 
“... Pastir ostavlja devedeset i devet ovaca u toru da bi išao tražiti izgubljenu.  
Zamislimo da u ovom svemiru mogu biti sto ovaca, odgovarajućih kao osobe... ” 
 
Vanzemaljac je moj brat - Koji je intervjuirao Oca Jose Gabriel Funes, Direktora Vatikanskog 
Opservatorija. L'Osservatore Romano - 14 Svibanj 2008 
 

 
L'OSSERVATORE ROMANO - 14 Svibanj 2008 

 
 

Odnos između astronomije i Vjere u jednom intervjuu Ocu Jose Gabriel Funes,  
Direktoru Vatikanskom Opservatoriju 

 
 

VANZEMALJAC JE MOJ BRAT 
od Francesco M. Valiante 
 
" I tako smo otišli vidjeti zvijezde". Citira Dantea - posljednji stih koji zatvara Pakao - da bi opisao 
astronomsku misiju. Koja je između svega ona da "vrati ljudima pravu dimenziju malenih i lomnih 
bića ispred scene neizmjerivih milijardi i milijardi galaksija". I onda smo otkrili da nismo sami koji 
stanuju u svemiru? 
Hipoteza ne brine previše. 
Moguće je vjerovati u Boga i ostale vanzemaljce.  
Može se potvrditi postojanje svijetova i drugih života, i više razvijenih od naše. bez da u to stavljamo 
u diskusiju vjeru u stvaranje, utjelovljenje, otkupljenje. Riječ astronoma i svećenika. Riječ Jose 
Gabriel Funesa, direktora Vatikanskog Opservatorija. 
Argentinac, četrdesetpetogodišnjak, isusovac, od Kolovoza 2006 otac Funes ima ključeve povijesnog 
sjedišta u Papinskoj Palači u Castel Gandolfu, koji Pio XI predaje vatikanskom opservatoriju 
1935.godine. 
  

http://www.srmedia.org/Home/News/LextraterrestremiofratelloPadreJGFunes/tabid/105/Default.aspx�
http://www.srmedia.org/Home/News/LextraterrestremiofratelloPadreJGFunes/tabid/105/Default.aspx�
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Za otprilike godinu dana vratit će ih, da bi dobio one od Basilianskog manastira koji se nalazi na 
granici između Papinske Vile i Albano, gdje je premjestio studio, laboratorij i Opservatorijsku 
biblioteku. Ujedinjuje uljudne i mirne načine u tom laganom odvajanju od zemljanih stvari na koje je 
navikao i one da drži oči okrenute prema gore. 
Malo filozof i malo istraživač, kao svi astronomi. Proučavati nebo za njega je najautentičnije ljudsko 
djelo koje se može raditi. Zašto - objašnjava "Osservatoru Romanu" - "širi naša srca i pomaže nam 
izaći od toliko paklova koje si čovječanstvo stvara na zemlji: divljaštva, ratovi, siromaštva, 
ugnjetavanja". Kako raste interes Crkve i raznih Papa za astronomiju? Izvor može ići do Gregorio 
XIII, koji je bio arhitekt reforme kalendara 1582. Otac Cristofor Clavio, isusovac rimske škole, bio je 
dio komisije koja je studirala ovu reformu. Između Sedamnaestog i Osamnaestog stoljeća nastala su 
tri promatrača po inicijativi raznih Papa.  
Onda 1891 godine, u vrijeme sukoba između svijeta i Crkve i znanstvenog svijeta, Papa Leon XIII 
htio je uspostaviti, ili bolje platiti, Vatikanski Opservatorij. Napravio je upravo da pokaže da Crkva 
nije protiv nauke ali će promovirati nauku "istinitu i solidnu", prema njegovim vlastitim riječima. 
Opservatorije je dakle rođen sa jednim osnovnim pomirljivim ciljem, ali sa prolaznošću godina postao 
je dio dijaloga između Crkve i svijeta. Studij nauke svemira približava i udaljava od Boga?  
Astronomija ima duboke ljudske vrijednosti. To je nauka koja izgleda kao srce i um. Pomaže nam 
otkriti točnu perspektivu našeg života, naši nadanja, i naših problema. U tom smislu - i tu govorim 
kao svećenik i kao isusovac veliki apostolski instrument koji može približiti Bogu.  
Ipak mnogi astronomi ne gube priliku da je objavljuju kao profesiju i ateizam. Rekao bih da je malo 
mitsko vjerovati da astronomija pogoduje ateističnom viđenju svijeta. 
Čini mi se da upravo rad na Opservatoriju daje najbolji dokaz kako je moguće vjerovati u Boga i 
proučavati na ozbiljan način. Više od tih riječi vrijedi naš posao. 
Vrijedi vjerodostojnost i priznanja dobivena na međunarodnom livelu, suradnje sa kolegama i 
institucijama sa svake strane svijeta, rezultati naših istraživanja i naših otkrića. 
Crkva je pustila znak u našoj povijesti u astronomskom istraživanju. Dajte nam neki primjer. 
Dovoljno bi bilo zapamtiti da jedno triedestak kratera na mjesecu nose imena starih astronoma 
isusovaca. I da je jedan asteroid sunčanog sistema dobio ime po mom prethodniku u direkciji 
Opservatorija, otac George Coyne. Isto tako bi se mogli prisjetiti važnosti događaja od oca O'Connell 
u identifikaciji "zelene zrake" ili brata Consolmango u deklasiranju Plutona. 
Da ne spominjem djelatnosti oca Corbally- zamjenika ravnatelja našeg astronomskog centra u 
Tusconu - koji je radio sa timom iz Nase u nedavnom otkriću asteroida ostataka binarnih sustava 
zvijezda. 
 
Interes Crkve u istraživanju svemira može se objasniti sa činjenicom da je astronomija jedina znanost 
koja ima veze sa beskonačnim i dakle sa Bogom? 
Da budemo precizni, svemir nije beskonačan. Jako je velik ali je i konačni, jer ima neku godinu, 
otprilike četrnaest miliardi godina, prema našim najnovijim saznanjima. I ako ima godine, znači da 
ima granicu i u prostoru. Svemir je rođen u jednom određenom trenutku i od onda se stalno širi. Iz 
čega je imao izvor? Onaj od velikog praska ostaje, po mom sudu, najbolje objašnjenje o porijeklu 
svemira do ove točke znanstvenog gledanja. I od onda što se dogodilo? 
Za tristotisuča godina materija, energija, svjetlost su bije ujedinjene u jednu vrstu mješavine. Svemir 
je bio neproziran. Onda su se odvojile. Tako sada vidimo svemir proziran, možemo vidjeti svjetlo: 
one od najudaljenijih galaksija, na primjer, koja dolazi do nas nakon jedanaest ili dvanaest miliardi 
godina. Treba se sjetiti da svjetlost putuje tristotisuća kilometara po sekundi. 
I ovo je upravo granica koja potvrđuje da svemir danas vidljiv nije beskonačan. Teorija big bang 
(veliki prasak) potvrđuje ili ne potvrđuje viziju vjere bazirane na biblijskom stvaranju? Kao astronom, 
ja nastavljam vjerovati da je Bog stvoritelj svemira i da nismo slučajni proizvod, nego djeca jednog 
dobrog oca, koji za nas ima projekt ljubavi. Biblija nije prvenstveno knjiga znanosti. 
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Kako naglašava Dei verbum, knjiga riječi Božje upućene nama ljudima. Je jedno ljubavno pismo koje 
je Bog napisao svom narodu, u jednom riječniku koji datira prije dvijetisuće do tritisuća godina. U to 
vrijeme, naravno, bio je potpuno nepoznat pojam kao što je veliki prasak. Tako da se ne može tražiti u 
Bibliji znanstveni odgovor. Na isti način, mi ne znamo ako će u bližoj ili daljnjoj budućnosti teorija 
big banga biti prevaziđena jednim drugim objašnjenjem više detaljnijim i kompletnijim o porijeklu 
svemira. 
Trenutno je najbolji i nije u suprotnosti sa vjerom. I razuman je. Ali u Knjizi Postanka se govori o 
zemlji, životinjama, muškarcu i ženi. Ovime se isključuje mogućnost postojanja drugih svijetova ili 
živućih bića u svemiru? Po mom sudu mogućnost postoji. Astronomi vjeruju da je svemir formiran od 
sto milijardi galaksija, svaka sa sto milijardi zvijezda. Mnoge od njih, ili sve, mogle bi biti planete. 
Kako bi se mogao isključiti da se je život već razvio na negdje? 
Postoji grana astrobiologije, koja proučava baš ovaj aspekt i koja je napravila veliki napredak zadnjih 
godina. Proučavajući spektre svjetlosti koje dolaze sa zvijezda ili planeta, ubrzo će se moći utvrditi 
elementi njihove atmosfere - takozvani biomakers - i shvatiti da li postoje mogućnosti za rođenje i 
razvoj života. Nadalje, oblici života u teoriji bi mogli postojati čak i bez kisika i vodika. To se odnosi 
i na bića slična nama ili više razvijena? Moguće. Do sada nemamo niti jednog dokaza. Ali sigurno u 
jednom svemiru tako velikom ne može se isključiti ova hipoteza. 
A to ne bi bio problem za našu vjeru? Ja mislim da ne. Kako postoji mnoštvo stvorenja na zemlji, tako 
bi mogli postojati i druga bića, isto inteligentna, stvorena od Boga. To se ne kosi sa našom vjerom, jer 
mi ne možemo staviti granicu slobodi Božjeg stvaranja.  
Da bi rekli sa Svetim Franjom, ako uzimamo u obzir ljudska stvorenja kao "brat" i "sestra", zašto 
onda ne bi mogli govoriti i o jednom "bratu vanzemaljcu"? To bi bio isto dio stvaranja. I koliko se 
odnosi na otkupljenje? Zamislimo biblijsku izgubljenu ovcu. 
Pastir ostavlja devedeset i devet u toru i ide tražiti onu koja se izgubila. Zamislimo da u tom svemiru 
mogu biti sto ovaca, odgovarajuće različitim formama i kreacijama. 
Mi koji pripadamo ljudskoj vrsti možemo biti ta izgubljena ovca, griješnici koji imaju potrebu za 
pastirom. Bog je postao čovjekom u Isusu da bi nas spasio. Tako, da i postoje druga inteligentna bića, 
nije rečeno da oni imaju potrebu otkupljenja. Mogli su ostati u punom prijateljstvu sa svojim 
Stvoriteljem.  
Inzistiram: ako su ipak griješnici, bilo bi moguće i jedno otkupljenje za njih? Isus se je utjelovio 
jednom za sve. Utjelovljenje je događaj jedinstveni i neponovljivi. Ipak siguran sam da i oni, na neki 
način, imaju mogućnost uživanja milosrđa Božjega, tako kako je za nas ljude. Sljedeće godine se slavi 
dvjestogodišnjica rođenja Darwina i Crkva se vraća u suočavanje sa evolucijom. 
Astronomija može ponuditi doprinos ovom suočavanju? Kao astronom mogu reći da iz opservatorija 
zvijezde i galaksije jasno izlazi evolutivni proces. To je znanstvena činjenica. Niti ovdje ja ne vidim 
kontradikciju između onoga što možemo naučiti od evolucije - pod uvjetom da ne postane apsolutna 
ideologija - i naše vjere u Boga. To su temeljne činjenice koje se ne mijenjaju: Bog je stvoritelj, 
postoji smisao u stvaranju, mi smo djeca slučaja. 
Na ovim bazama, je mogući dijalog između ljudi i znanosti? Rekao bih da je baš potreban. Vjera i 
znanost nisu nepomirljivi. 
 
Govorio je Ivan Pavao II i ponovio je i Benedikt XVI: vjera i razum su dva krila na kojima se diže 
ljudski duh. Nema suprotnosti između onoga što mi znamo preko vjere i onoga što dobivamo preko 
znanosti. Mogu postojati napetosti ili sukobi, ali ne smijemo se bojati. Crkva se ne treba bojati 
znanosti i njenih otkrića. Kako je međutim bilo sa Galileiom. To je sigurno slučaj koji je označio 
povijest Crkvene zajednice i znanstvene zajednice. Uzalud je poricati da sukoba nije bilo. 
Možda če u budućnosti biti još sličnih sukoba. Ali mislim da je došlo vrijeme da se okrene stranica i 
gleda radije u budućnost. Ovaj incident je ostavio rane. Postojala su nerazumijevanja. Crkva je na 
neki način spoznala svoje greške. Možda se moglo učiniti bolje. Ali sad je vrijeme da se izliječe te 
rane. A to se može ostvariti u jednom okruženju mira i suradnje. 
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Ljudi imaju potrebu da znanost i vjera si međusobno pomažu, bez da iznevjere jasnoću i iskrenost 
svojih pozicija. Ali zašto je danas tako teško surađivati? Mislim da je jedan od problema odnosa 
znanosti i vjere neznanje. Sa jedne strane, znanstvenici bi trebali naučiti pravilno čitati Bibliju i 
shvatiti istinu naše vjere. 
Sa druge strane, teolozi i ljudi iz Crkve bi trebali ažurirati napredak znanosti, da bi uspjeli dati 
efikasne odgovore na pitanja koje ona stalno podiže. Nažalost i u školama i u župama nedostaje put 
koji bi pomogao integrirati vjeru i znanost. 
Katolici često ostaju na naučenom u vrijeme katekizma. Mislim da je to jedna istiniti i pravi izazov s 
pastoralnog gledišta. Što može u tom smislu učiniti Opservatorij? Govorio je Ivan XXIII da naša 
misija bi morala biti ona koja će objasniti astronomima Crkvu, a Crkvu astronomima. Mi smo kao 
jedan most po kojem netko ide u jednom smjeru drugi u drugom.  
Kao što je preporučio Benedikt XVI nama isusovcima u posljednjoj prilici opće kongregacije, 
moramo biti muškarci na granicama. Mislim da Opservatorij ima tu misiju: biti na granici između 
svijeta i znanosti i svijeta i vjere, da bi posvjedočili da je moguće vjerovati u Boga i biti dobri 
Znanstvenici. 
 
 
L'Osservatore Romano - 14 Svibanj 2008 
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Svetost, 
 
ZEMLJA JE... IZGUBLJENA OVIČICA U ISUSOVOJ PRISPODOBI. 
Isus mi je rekao: 
" Zemlja je jedna ovčica koja se je udaljila od Pastira... i tako daleko da nije čula Njegov ljubazni 
poziv. Zemlja Zemlja... zaustavi se na trenutak da bi razmislila i razumjela. To što znaš je dovoljno da 
razumiješ da se ponašaš loše. Hrana koju ti nudim je hrana koja daje život. Ne traži više od onoga što 
ti se čini dobro. Lijek za ozdraviti tvoje zlo je gorak ali mora biti uzet da se ozdravi. LIJEK JE BOL. 
To je bolest svijeta ponuđena Bogu Ocu. To je duhovna bolest ponuđena. To je žrtva napravljena i za 
male stvari. 
Prihvaćanje svake stvari dozvoljene od Oca. Samo tako se može zaustaviti gore. Sa ovim lijekom se 
smiruju bolovi, rane se polako liječe " a na tijelu Zemlje" neki organi bi se mogli spasiti. 
Conchiglia reci svijetu da se ponudi za ljubav... kao lijek. 
I evo da Ja Dobar Pastir dolazim... da preuzmem Moju "izgubljenu ovčicu". 
"Otkrivenje" dano Conchigli. "Dobrodošao moj Gospodine" 19 Prosinca 2001 - Isus - knjiga V stranica 101. 
 
Javno mnijenje nastoji potkrijepiti nove zakone koji nisu od Boga. 
ZAKON OD BOGA IMATE. 
 
Zapis u srcu prije... i na Pločama danih Mojsiju poslije. Ploče od Mojsija su rječiti znakovi Prisutnosti 
i Moći Apsolutne i Savršene Veličanstvenosti Božje koji je sa Neba poslao Svoju Božansku Zraku do 
Brda da bi ostavio otisako Svoga Zakona Ljubavi Svijetu. 
NE POSTOJE OGRANIČENJA NA PROPISIMA DANIH OD BOGA. SAMO SU PRAVILA 
LJUBAVI KOJE IDU NA KORIST ČOVJEČANSTVU CIJELOM I SVEMIRU.  
Zašto Svemiru? Jer u osnovi vaših izbora rasti ćete u znanju, da bi otkrili nove stvari i nove svjetove, 
ili ćete uništiti Zemlju sa posljedicama nezamislivim na cijelom Sunčevom Sistemu, gdje je ravnoteža 
dana svakom pojedinačnom elementu koji tu živi. 
 
SOLARNI SUSTAV JE SASTAVLJEN OD RAZNIH PLANETA GDJE JE SVAKOME BOG DAO 
ELEMENT "ŽIVOT" U OBLIKU I KVALITETI RAZLIČITOM MEĐU NJIMA, JER JE BOG U 
SVEMU JEDINSTVEN I ORIGINALAN. 
NEZAMJENJIVA JE JEDNA STVAR STVORENA OD BOGA ZA ODREĐENI SOLARNI 
SISTEM JER IMA TOLIKO SOLARNIH SISTEMA I TOLIKO OBLIKA I RAZNOLIKOSTI 
ŽIVOTA KOJI SU U NJIMA SADRŽANI. 
Isus je rekao: 
"... O Conchiglia... Ja Isus koji iz Trojstva ti govorim želim reći cijelom svijetu da Tajna Života će 
uskoro biti otkrivena tebi koja Me toliko voliš. Tajna je... "TAJNA KRALJA". 
"Otkrivenje" dano Conchigli, ""Dobrodošao moj Gospodine" 20 Studeni 2001 - Isus - knjiga V stranica 64. 
 
I još: 
Zajednica Zemlja je jedan skup djece koji moraju spoznati da je Božanska Vladavina i Ljubavna od 
Boga Oca koji je Tvorac Svemira. 
U Očima Božjim svi ste isti i voli vas neizmjerno kako voli "ostale Zajednice" drugih planeta. Sve 
Zajednice ispred Njegovih Očiju su Njegova Tvorevina na koju je ljubomoran i ne može dozvoliti 
"strašnom neprijatelju" da radi protiv Njega. Sve ima granicu u Njegovim Očima jer samo je On 
Neograničen i Beskrajan i ta "granica", "neprijatelj" ga je sustigao. Sada će biti izbačen sa planete 
Zemlja kako je već predvidio zajedno sa svojim sljedbenicima i i konačno će Zajednica Zemlja, 
sastavljena od vjerne djece, moći konačno upoznati ostale Zajednice ljubavi. 
Ovo saznanje će otvoriti "nove horizonte". Iskustva na iskustvima otvorit će vrata koja će se širom 
otvoriti u neizmjernosti stvaranja Božjeg u svim oblicima i evolucijama u Svemiru. 
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"Zajednica Zemlja" imat će podršku materijalnu i obrazovnu drugih Zajednica koje već znaju mnoge 
stvari koje vi niti ne možete zamisliti i pomoći će vam u kratkom vremenu da se uskladite sa njihovim 
pronalascima i znanjem. Univerzalna Ljubav kraljevat će između svih vas kako ste željeli u srcu. Bog 
čita srca svih i zna savršeno tko će kraljevati zajedno sa Isusom Njegovim Sinom, u Novoj Zemlji. 
"Otkrivenje" dano Conchigli, "Dobrodošao moj Gospodine" 31 Siječnja 2002 - Isus - Knjiga V stranica 167. 
 
 

 
 
 
Evo Svetosti, poslije ovih Otkrivenja koje sam dobila u Gradu Meksiku u Bazilici od Guadalupe, 
ispred Presvetog Sakramenta, moj Biskup Mons. Giuseppe Orlandoni mi je rekao da šutim,  
bio je 5 Siječanj 2006 : 
 
 
05 Siječanj 2006 - 17.00 – Isus 
Bazilika Naše Gospe iz Guadalupe - Grad Meksiko 
 
“ Moj je jedan krik boli Conchiglia  
kojim preko tebe želim govoriti Mojim Sinovima odabranim Svećenicima. 
Da ... sinovi Moji...  
da... sinovi od Mene nazvani 
Ja Sam koji vas je na početku privukao k Sebi 
dok ste Me preko davanja vašeg života 
nosili u svijet da Me drugi upoznaju... i ljube i obožavaju 
dok onda Pravi Moji ljubljeni... su Me primili u sebe da bi bili ujedinjeni sa Mnom 
i da bi dali početak onoj svetoj preobrazbi unutarnjoj  
koja uz pomoć Vjere... ljubavi i upornosti čini ih sličnima Meni. 
O Svećenici Moji...  
Kamen spoticanja gdje ćete se svi baš svi 
prije ili poslije naći ispred po Volji Presvetog Trojstva 
je ova kćer Conchiglia 
koja u ovoj drugoj Punoći Vremena...  
ima zadatak da obrani po cijenu vlastitog života Mene  
u Svetoj Euharistiji. 
ODBRANI OD KOGA? 
OD VAS! 
DA... OD VAS SVEĆENIKA PRIJE SVEGA. 
Nemojte se praviti da ste šokirani. 
Da... upravo ste vi oni koji...  
nemate brige 
niti pažnje 
niti poštovanja 
niti ljubavi... 
za Moje Presveto Tijelo. 
Vi znate da sam Ja Bog! 
Da li vi zaista mislite da u onoj Posvećenoj Hostiji 
u budućem preobliku Ja Sam Prisutan 
Živ i Stvaran u Tijelu... Krvi... Duši... i Božanstvu? 
NE! 
NE VJERUJETE! 
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INAČE BISTE SE PONAŠALI NA ISPRAVAN NAČIN. 
Približavali biste Meni svjetove od svih vrsta grijeha...  
dok međutim svijetovi niste. 
Pričali biste Mojim sinovima...  
govoreći njima važnost da Me dobiju u Milosti...  
jer inače...  
preko njih će biti Pravda i Kazna Božja. 
Ali vi ne govorite o tome! 
Bili biste pažljivi... bez obzira za ljudske zakone 
iako vrlo, ali vrlo sumnjivi...  
jer se primjenjuju na ljudski način sa većinom glasova 
a ne za većinu ljubavi prema Meni Isusu Euharistijskom...  
i da Me dajete direkto u usta Mojoj djeci 
da niti jedna mrvica ili djelić ne bude izgubljen. 
Da... jer Ja Sam Prisutan 
u svakoj i najmanjoj i onoj nevidljivoj vašim očima mrvici 
od te Svete Hostije od vas samih Posvećenoj. 
DA... POSVEĆENJE! 
To je rana teška i ovaj argument o kojem ću sad govoriti. 
Ja Jesam... koji sam vam dao moć posvećenja 
preko vašeg Svećeničke službe...  
preko vaše volje za posvećenjem 
sa izgovaranjem riječi imitirajući Mene 
koje ste dobili od Mojih Svetih Apostola. 
Ali vi... sinovi Moji Svećenici...  
svaki put kad idete da Me zovete 
da siđem na Oltar...  
STVARNO ŽELITE DA DOĐEM DOLJE? 
Ili radite cijelu ceremoniju automatski bez razmišljanja 
puštajući da vaše misli lutaju drugdje? 
Hajde... barem budite iskreni sami sa sobom 
i razmislite dobro to što sam rekao 
jer tako ćete shvatiti 
da toliko... toliko... previše puta vi sa vašom voljom 
NISTE OBAVILI DOBRO POSVEĆENJE 
i tko je vjerovao da Me je primio... 
nije dobio ništa nego komadić kruha praznog Mene 
I JA SAM MORAM INTERVENIRATI PITAJUĆI SE NA « POSEBAN NAČIN » 
oni koji neznajući da NIJE BILO POSVEĆENJA 
a jesu u milosti Božjoj stvarno žele imati Mene u sebi. 
Već čujem govoriti: 
CONCHIGLIA JE PREŠLA SVAKU GRANICU! 
DOZVOLJAVA SI ČAK DA PRIGOVARA POSVEĆENJU. 
TREBA JE UNIŠTITI NA SVAKI MOGUĆI NAČIN. 
TREBA NEŠTO SMISLITI 
DOK TKO ČITA NE VJERUJE NJENIM RIJEČIMA. 
POTREBNO JE ZAPRLJATI NJEN LIK 
NA SVAKI NAČIN 
DOK POZNAVAJUĆI JE...  
SE UDALJE OD NJENE LAŽNE NAUKE. 
NEOPHODNO I HITNO JE UKINUTI JE 



 
CONCHIGLIA - MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO - casella postale 99 - 33085  PN - ITALIA 

Roma-Vicenza (Italia) - Messico-Francia-Argentina-Spagna-Portogallo-Canada-Colombia-Alaska-Brasile-Burundi-California-Costarica-Croazia-Egitto-Florida-Filippine 
Germania-Giappone-Inghilterra-India-Israele-Liechtenstein-Kazakistan-Kenia-New Jersey-Norvegia-Olanda-Perù-Polonia-Svizzera-Texas-Ucraina-Uruguay 

c/c Postale n. 85539583 - e-mail : conchiglia@conchiglia.net - tel. (0039) 333.36.27.194 
www.conchiglia.net    www.dozule.org 

14 

JER ŠTETI I RAZDJELJUJE CRKVU. 
NE MOŽE SE TOLERIRATI DA NA ŽENA DRŽI GLAVU. 
Evo sinovi Moji Svećenici što govorite! 
Ali budite jako oprezni jer 
U NJOJ... U CONCHIGLII... SAM JA SAM KOJI VAM GOVORIM 
i ako ćete pokušati uništiti nju...  
je kao da pokušavate uništiti Mene 
a to je nemoguće jer ja sam Bog i Uskrsnuo sam 
poslije vašeg prethodnog pokušaja da Me uništite 
preko Smrti na Križu. 
Da... jer nikada ne smijete zaboraviti 
da je bila Crkva od jučer koja Me je htjela uništiti 
jer sam naučavao...  
pravu ljubav 
pravo poštovanje 
pravo obožavanje... 
prema Bogu Jedinome i Pravome 
i izložio sam svaki nepravedan čin kroz Pisma 
koja su bila prisutna i dobro su se poznavala onda. 
I DANAS ĆU IZLOŽITI SVAKU VAŠU AKCIJU BEZAKONJA! 
Mislite uništiti ovu kćerku odabranu od Boga 
da biste ostvarili poslanje dano za ova Zadnja Vremena...  
nalazeči na njoj prošli grijeh? 
I jeste li sigurni da ona ima ijedan grijeh? 
AKO JE NETKO OD VAS BEZ GRIJEHA...  
NEKA BACI PRVI KAMEN SA MOJIM PRISTANKOM! 
A Moji Apostoli? 
Oni koji su vam prošli od Mene...  
bili su pravi «  sinovi Božji » izgubljeni 
koje sam Ja sam došao potražiti i preuzeti 
da ih odvedem na put koji su izgubili 
naučavajući ih Misiju koju im je Otac namijenio od vječnosti. 
I ONI SU ISPUNILI SVOJU MISIJU. 
DO SMRTI SU JE OSTVARILI. 
NASLJEDUJUĆI MENE SU JE OSTVARILI! 
OSIM JEDNOG... KOJI MNOGE OD VAS PREDSTAVLJA 
I OD KOJEG OTAC... JE ČAK IZGUBIO SJEĆANJE. 
Apostoli... Sveti Apostoli...  
bili su pravi « sinovi Božji » od Njega stvoreni (1) 
koji su se izgubili zbog bezakonja svijeta. 
Isto danas u ovoj drugoj Punini Vremena 
Otac šalje Svijetu Svoje stvorenje... CONCHIGLIU...  
da preuzme svu onu Svoju djecu 
koja su se izgubila zbog trenutačnog bezakonja u svijetu. 
PREKO CONCHIGLIE PRESVETO TROJSTVO RADI 
da bi pozvalo Svoje sinove preko OVIH RIJEČI. 
I zapamtite da će Nebo i Zemlja proći 
ali Božja Riječ ostaje jer ne postoji za nju vrijeme. 
I OVO JE RIJEČ BOŽJA KOJA TEČE KROZ RUKU...  
« ŽENE OTKRIVENJA » KOJU JE OTAC HTIO! 
Ja Isus... Ja Bog... jer tko vidi sluša Mene... vidi i sluša Oca kažem vam: 
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PROUČAVAJTE OVE RIJEČI PRIZIVAJUĆI DUHA SVETOGA 
I OSLOBODITE SE SVAKOG GRIJEHA SVEĆENICI MOJI. 
SAMO TAKO ĆETE MOĆI PITATI OCA...  
SVJETLO DA BI RAZUMJELI 
NEIZRECIVU LJEPOTU OVIH RIJEČI 
KOJE NISU DRUGO NEGO « BISERI »...  
POLOŽITE SE NA « OVU I JEDINU ŠKOLJKU » 
ZA VOLJU PRESVETOG TROJSTVA JER 
OTAC... SIN... I DUH SVETI 
U NJOJ SE SLAŽU. 
Ja Isus vas blagoslivljem dok primate Blagoslov 
možete ojačati svoju volju i obratiti se zaista  
i pružam Svoje Svete Ruke i Časne i Divne na vas 
u Ime Oca  
Majke  
Sina 
i Duha Svetoga. 
Amen.” 
 
(1) Sveto Evanđelje prema Svetom Ivanu 1,11-13 
11 K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. 12  
A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja:  
onima koji vjeruju u njegovo ime, 13  
koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne,  
ni od volje muževlje, nego - od Boga. 
 
05 Siječnja 2006 - 17.15 - Marija Presveta 
Bazilika Naše Gospe iz Guadalupe - Grad Meksiko 
 
“ Ja sam Mama Marija Conchiglia 
i u ovaj dan koji predstavlja večer uoči 
Događaja mog Sina Isusa u svijetu...  
predstavljam se kao MAJKA DOBRODOŠLICE. 
Da... ja sam prihvatila prve pastire koji su vjerovali 
Događaju Boga na Zemlji preko Isusa. 
A vi ste spremni vjerovati kao i pastiri  
DOGAĐAJU BOGA na Zemlji preko ovih Riječi...  
preko ove kćeri Conchiglie  
koja kroz stalne nedaće, ali koja sa voljom vam nudi bezgraničnu ljubavlju? 
I ja vas blagoslivlja...  
u Ime Oca 
Majke  
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen.” 
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Dakle Svetosti, 
 
ISUS SE USKORO VRAĆA, ALI PRIJE NEGO SE FIZIČKI POKAŽE...  
PREKO CONCHIGLIE JE ŽELIO ISTRAŽITI SVOJ NAROD 
ONAJ KOJI JE REKAO DA GA VOLI I ČINILO SE DA GA ČEKA GODINE 2000 
DJELUJUĆI U MENI I PREKO MENE, CONCHIGLIA... SAKRIVAJUĆI SE IZA 
JEDNOG "VELA" SLUŠAJUĆI SAMO "ZVUK NJENOG GLASA" 
DOK JE GLAS BOGA... RIJEČ... "LOGOS" MOGAO IZRAZITI SE. 

 

 
Dragi Papa Benedikt XVI, 
 
Neka Bog blagoslovi Vas i sve svoje sinove koje Bog voli 
i Božanska Marija, Naša Gospa iz Guadalupe vas štiti 
u Ime Oca  
Majke  
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen. 
 
 

Conchiglia 
 

 

   
  


